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Atos Legislativos
8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa

28 de março de 2018
Ata da Centésima Sexagésima Quarta Sessão Ordinária

 Às quinze horas do dia vinte e oito do mês de março, do
ano de dois mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores
Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em
Sessão Ordinária, presidida pela Senhora Deputada Luana Ri-
beiro, secretariada pelos Senhores Deputados Eli Borges, Pri-
meiro-Secretário e Elenil da Penha, Segundo-Secretário. “Sob a
proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso,
Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico,
José Bonifácio, Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho Neto,
Rocha Miranda, Toinho Andrade, Valdemar Júnior, Vilmar de
Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e da Senhora Deputa-
da Valderez Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora
Deputada Amália Santana. Estavam ausentes os Senhores De-
putados Amélio Cayres, Eduardo Siqueira Campos, Osires
Damaso, Paulo Mourão e Ricardo Ayres. Após a leitura do Tex-
to Bíblico, a Senhora Presidente, por falta de quórum, transferiu
a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão
subsequente. Não havendo Expedientes a serem lidos, Matéri-
as a apresentar, nem oradores inscritos no horário destinado às
Comunicações, passou-se à Ordem do Dia. Em seguida, a Se-
nhora Presidente, por falta de quórum, transferiu sua delibera-
ção para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscri-
tos no horário destinado às Discussões Parlamentares, a Se-
nhora Presidente encerrou a Sessão às dezesseis horas e trinta
e oito minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora
regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, apro-
vada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à
publicação.
1º Secretário                       Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
3 de abril de 2018

Ata da Centésima Sexagésima Quinta Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia três do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputa-
dos, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Nilton Franco, se-
cretariado pelos Senhores Deputados Ricardo Ayres, Primeiro-
Secretário e Elenil da Penha, Segundo-Secretário. “Sob a prote-
ção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton
Cardoso, Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Jorge Frederico,
José Bonifácio, Júnior Evangelista, Osires Damaso, Paulo
Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Valdemar Júnior, Vilmar
de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e das Senhoras
Deputadas Luana Ribeiro e Valderez Castelo Branco. Encontra-
se licenciada a Senhora Deputada Amália Santana. Estavam
ausentes os Senhores Deputados Eduardo Siqueira Campos,
Eli Borges, Olyntho Neto e Toinho Andrade. Após a leitura do
Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum, trans-
feriu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Ses-
são subsequente. Não havendo Expedientes a serem lidos, pas-

sou-se à Apresentação de Matérias. Foram entregues os Requeri-
mentos que receberam os números 395 a 402. No horário destinado
às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Paulo
Mourão, Elenil da Penha, Ricardo Ayres e Zé Roberto. Na Ordem do
Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua delibe-
ração para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos
no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presi-
dente encerrou a Sessão às dezessete horas e quarenta e sete minu-
tos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para
constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela
Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                         Presidente                       2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
4 de abril de 2018

Ata da Centésima Sexagésima Sexta Sessão Ordinária

Às nove horas do dia quatro do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados,
no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordiná-
ria, presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, secretariada
pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-Secretário e
Paulo Mourão, Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus,
havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, a Se-
nhora Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos
Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo
do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli Borges,
Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista, Nilton Fran-
co, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão, Ricardo Ayres,
Toinho Andrade, Valdemar Júnior, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto
e da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco. Encontra-se li-
cenciada a Senhora Deputada Amália Santana. Estavam ausentes
os Senhores Deputados Rocha Miranda e Vilmar de Oliveira. Após
a leitura do Texto Bíblico, a Senhora Presidente, por falta de quórum,
transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a
Sessão subsequente. Em seguida, foi lido e despachado o Expedi-
ente: Ofício número 34/2018, de autoria do Senhor Governador do
Estado, em exercício, encaminhando cópia do decreto número 5.794,
de 28 de março de 2018, publicado no Diário Oficial do Estado, que
estabelece o contingenciamento de despesas do orçamento anual
para o exercício de 2018. Na Apresentação de Matérias, foram
entregues os Projetos de Lei que receberam os números  45/2018,
de autoria do Senhor Deputado Zé Roberto; 46/2018, de autoria
do Senhor Deputado Elenil da Penha; e os Requerimentos que
receberam os números 403 a 408. Logo após, a Senhora Presiden-
te, de ofício, suspendeu a Sessão pelo prazo de até quinze minu-
tos, para Reunião da Comissão Executiva, reabrindo-a às doze
horas e trinta e oito minutos. Em seguida, assumiu a Presidência o
Senhor Deputado Jorge Frederico. Na deliberação da Ordem do
Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deli-
beração para a Sessão subsequente. Logo após, o Senhor Presi-
dente encerrou a Sessão às doze horas e trinta e nove minutos,
convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para
constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada
pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                       Presidente                       2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
4 de abril de 2018

Ata da Centésima Sexagésima Sétima Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia quatro do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados,
no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordiná-
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ria, presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, secretaria-
da pelos Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Primeiro-Secre-
tário e Zé Roberto, Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus,
havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, o Se-
nhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos
Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo
do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli Borges,
Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista, Nilton Fran-
co, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão, Rocha Miranda,
Toinho Andrade, Valdemar Júnior, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto
e das Senhoras Deputadas Solange Duailibe e Valderez Castelo
Branco. Encontra-se licenciada a Senhora Deputada Amália
Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputados Ricardo
Ayres e Vilmar de Oliveira. Após a leitura do Texto Bíblico, a
Senhora Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do
Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores à
apreciação do Plenário, as quais foram aprovadas. Não havendo
Expedientes a serem lidos, passou-se à Apresentação de Matéri-
as. Foram entregues os Requerimentos que receberam os núme-
ros 409 a 413. Em seguida, foram aprovadas as urgências do
Projeto de Lei que recebeu o número 45/2018, de autoria do Se-
nhor Deputado Zé Roberto; e dos Requerimentos que recebe-
ram os números 380, de autoria do Senhor Deputado Elenil da
Penha; e 406, de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico.
Logo após, a Senhora Presidente colocou em discussão e vota-
ção o Requerimento que recebeu o número 411, de autoria da
Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que requer a inclu-
são na Ordem do Dia da Sessão Ordinária de hoje, nos termos do
art. 80, §1º, para discussão e votação da matéria referente ao
Processo número 39/2018, o qual, foi aprovado. No horário des-
tinado às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputa-
dos Eli Borges e Zé Roberto. Em seguida, a Senhora Presidente
determinou que se fizesse a Verificação de Quórum. Estavam
ausentes os Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduardo do
Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Osires Damaso, Ricardo
Ayres, Vilmar de Oliveira e Wanderlei Barbosa. Logo após, assu-
miu a Primeira-Secretaria o Senhor Deputado Jorge Frederico e a
Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Nilton Franco. Na deli-
beração da Ordem do Dia, foram anunciados em primeira fase de
discussão e votação os Projetos de Lei números: 2/2018, de au-
toria do Senhor Governador do Estado, que “autoriza a abertura
de crédito adicional suplementar para o Fundo Estadual de
Defensoria Pública – Fundep, no valor que especifica, e adota
outra providência”, que deu origem ao Processo número 10/2018;
6/2018, de autoria do Senhor Governador do Estado, que “altera
o art. 1º-A da Lei número 1.303, de 20 de março de 2002, que reduz
a base de cálculo, concede isenção e crédito presumido de ICMS
nas operações que especifica”, que deu origem ao Processo
número 39/2018; 105/2017, de autoria da Senhora Deputada Luana
Ribeiro, que “institui o dia 22 de julho como o Dia Estadual da
Paz e da Concórdia”, que deu origem ao Processo número 145/
2017; 113/2017, de autoria do Senhor Deputado Alan Barbiero,
que “dispõe sobre a oficialização da Língua Brasileira de Sinais –
Libras no âmbito do Estado do Tocantins e dá outras providên-
cias”, que deu origem ao Processo 157/2017; 159/2017, de auto-
ria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a
criação do Dia Estadual da Profissional Doula no Estado do
Tocantins”, que deu origem ao Processo número 214/2017; e
164/2017, de autoria do Senhor Deputado Wanderlei Barbosa,
que “denomina de Escola de Gestão Fazendária Antônio Propí-
cio Aguiar Franco a Egefaz – Escola de Gestão Fazendária do
Estado do Tocantins”, que deu origem ao Processo número 227/

2017; os quais votados, foram aprovados e encaminhados à se-
gunda fase de discussão e votação. Foram anunciados, em fase
única de discussão e votação, os Requerimentos números: 324,
329, 334, 335, 318, 323, 333, 336, 337, 338, 332, 32, 33, 28, 29, 30, 27,
31, 37, 384, 387, 407, 408, 2, 3, 4, 5, 52, 53, 54, 1.527, 2.060, 2.097, 55,
2.087, 14, 15, 24, 25, 26, 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 34, 35 e 36; os quais
votados, foram aprovados e encaminhados à Secretaria para pro-
videnciar. O Requerimento número 332, a pedido da Senhora De-
putada Valderez Castelo Branco, foi retirado da Ordem do Dia. Em
seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o
Requerimento que recebeu o número 413, de autoria da Senhora
Deputada Valderez Castelo Branco, que requer a convocação de
Sessão Extraordinária, nos termos do art. 80, §1º, dispensando-se
todos os interstícios regimentais, para apreciação dos processos
números 145/207, 157/2017, 214/2017, 227/2017, 10/2018 e 39/2018,
o qual, foi aprovado. Logo após, a Senhora Presidente encerrou a
Sessão às dezessete horas e cinquenta e dois minutos, convocan-
do Sessão Extraordinária para dentro de dois minutos. Para cons-
tar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela
Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                        Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
5 de abril de 2018

Ata da Centésima Sexagésima Oitava Sessão Ordinária

Às nove horas do dia cinco do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados,
no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordiná-
ria, presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, secretariada
pelos Senhores Deputados Valdemar Júnior, Primeiro-Secretário
e Rocha Miranda, Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus,
havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, o Se-
nhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos
Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Elenil da Penha, Eli Borges,
Jorge Frederico, José Bonifácio, Nilton Franco, Olyntho Neto,
Osires Damaso, Paulo Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda,
Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé
Roberto e das Senhoras Deputadas Solange Duailibe e Valderez
Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora Deputada
Amália Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputados
Amélio Cayres, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos,
Júnior Evangelista e Toinho Andrade. Após a leitura do Texto
Bíblico, a Senhora Presidente, por falta de quórum, transferiu a
deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão
subsequente. Não havendo Expedientes a serem lidos, passou-
se à Apresentação de Matérias. Foi entregue o Requerimento
que recebeu o número 414. Em seguida, assumiu a Presidência o
Senhor Deputado Zé Roberto. No horário destinado às Comuni-
cações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Wanderlei Bar-
bosa, Paulo Mourão e José Bonifácio. Logo após, assumiu a
Presidência o Senhor Deputado Jorge Frederico, a Primeira-Se-
cretaria o Senhor Deputado Paulo Mourão e a Segunda-Secreta-
ria o Senhor Deputado Zé Roberto. Na Ordem do Dia, o Senhor
Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deliberação para a
Sessão subsequente. No horário destinado às Discussões Parla-
mentares, usaram a tribuna os Senhores Deputados Ricardo
Ayres, Nilton Franco e Paulo Mourão. Em seguida, o Senhor
Presidente encerrou a Sessão às onze horas e cinquenta e um
minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimen-
tais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será
assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                        Presidente                      2º Secretário
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8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
10 de abril de 2018

Ata da Centésima Sexagésima Nona Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia dez do mês de abril, do ano de dois mil
e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no
Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária,
presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, secretariada
pelos Senhores Deputados Zé Roberto, Primeiro-Secretário e
Cleiton Cardoso, Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus,
havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, a Se-
nhora Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos
Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo
do Dertins, Elenil da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico, José
Bonifácio, Nilton Franco, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo
Mourão, Rocha Miranda, Toinho Andrade, Vilmar de Oliveira,
Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e da Senhora Deputada Valderez
Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora Deputada
Amália Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputados
Eduardo Siqueira Campos, Júnior Evangelista, Ricardo Ayres e
Valdemar Júnior. Após a leitura do Texto Bíblico, a Senhora Presi-
dente, por falta de quórum, transferiu a deliberação das Atas das
Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, fo-
ram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem número 11/
2018, de autoria do Senhor Governador do Estado, em exercício,
comunicando Veto Integral ao Autógrafo de Lei número 7, de 14
de março de 2018, que “altera a Lei número 1.286, de 28 de dezem-
bro de 2001, que dispõe sobre Custas Judiciais, Emolumentos, e
adota outras providências”; Mensagem número 12/2018, de au-
toria do Senhor Governador do Estado, em exercício, comunican-
do Veto Parcial ao Autógrafo de Lei número 4, de 14 de março de
2018, que “altera a Lei número 1.287, de 28 de dezembro de 2001,
que dispõe sobre o Código Tributário do Estado do Tocantins, e
adota outras providências”; Mensagem número 13/2018, de au-
toria do Senhor Governador do Estado, em exercício, encami-
nhando a Medida Provisória número 1/2018, que “institui o Pro-
grama de Aprimoramento da Gestão Hospitalar – PAGH-Cirúrgi-
co, na forma que especifica, e adota outras providências”; Proje-
to de Lei número 1/2018, de autoria da Senhora Deputada Valderez
Castelo Branco, que “concede Título de Cidadão Tocantinense
ao advogado Edson Paulo Lins”; Projeto de Lei número 2/2018,
de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que
“concede Título de Cidadão Tocantinense ao Senhor Francisco
Onildo Moreira”; Projeto de Lei número 10/2018, de autoria do
Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que “torna gratuito o exame
de mormo e anemia infecciosa equina no Estado do Tocantins, e
dá outras providências”; Projeto de Lei número 11/2018, de auto-
ria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que “concede
Título de Cidadão Tocantinense à Senhora Denize Cardoso dos
Santos Pinheiro”; Projeto de Lei número 22/2018, de autoria do
Senhor Deputado Elenil da Penha, que “fixa parâmetros para ações
de desocupação de imóveis públicos e privados que envolvam
atuação da Polícia Militar no Estado do Tocantins”; Ofício núme-
ro 1.562/2018, oriundo do Tribunal Regional Eleitoral do
Tocantins, comunicando que, na data de 6/4/2018, às 18h50,
aportou no Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins (TRE-TO) a
Mensagem número 17, oriunda do Tribunal Superior Eleitoral
(TSE), dando ciência a esta Presidência acerca do inteiro teor da
decisão proferida pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal
Gilmar Ferreira Mendes, nos autos da Petição número 7.551/TO,
que suspendeu liminarmente acórdão do TSE, nos autos do Re-
curso Ordinário (RO) número 0001220-862014.6.27.000, até a pu-
blicação do respectivo acórdão do julgamento dos embargos de

declaração opostos; e Requerimento número 398/2018, de auto-
ria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, solicitando a retirada da
tramitação do Projeto de Lei número 32, de 6 de março de 2018,
que altera a Lei número 3.319, de 22 de dezembro de 2017. Na
Apresentação de Matérias, foram entregues os Requerimentos
que receberam os números  415 a 419. No horário destinado às
Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Elenil
da Penha, José Bonifácio e Paulo Mourão.  Logo após, assumiu
a Presidência o Senhor Deputado Zé Roberto.  Na Ordem do Dia,
o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua delibera-
ção para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos
no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Pre-
sidente encerrou a Sessão às dezessete horas e dois minutos,
convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para
constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada
pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                         Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
11 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Sessão Ordinária

Às nove horas do dia onze do mês de abril, do ano de dois mil e
dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no
Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária,
presidida pelo Senhor Deputado Toinho Andrade, secretariado pelos
Senhores Deputados Nilton Franco, Primeiro-Secretário e Eli Borges,
Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus, havendo número
legal e em nome do povo tocantinense”, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio
Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira
Campos, Elenil da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico, José Bonifácio,
Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho Neto, Osires Damaso,
Paulo Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Vilmar de Oliveira,
Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e da Senhora Deputada Valderez
Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora Deputada Amália
Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputados Mauro Carlesse,
Valdemar Júnior e a Senhora Deputada Luana Ribeiro. Após a leitura
do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu
a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão
subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os Expedientes:
Projeto de Lei número 12/2018, de autoria da Senhora Deputada
Valderez Castelo Branco, que “concede Título de Cidadão
Tocantinense ao advogado Walter Ata Rodrigues Bitencourt”;
Projeto de Lei número 21/2018, de autoria do Senhor Deputado Elenil
da Penha, que “dispõe sobre o peticionamento eletrônico de recursos
junto ao Detran-TO, e adota outras providências”; Projeto de Lei
número 17/2018, de autoria do Senhor Deputado Paulo Mourão, que
“concede Título de Cidadão Tocantinense ao Doutor Alcir Ranieri
Filho”; Projeto de Lei número 16/2018, de autoria do Senhor
Deputado Elenil da Penha, que “dispõe acerca das normas de
tributação para a aquisição de armas de fogo por policiais militares,
bombeiros militares, policiais civis e agentes prisionais ativos e
inativos do Estado do Tocantins”;  Projeto de Lei número 25/2018,
de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, que “estabelece
que hospitais e maternidades do Estado do Tocantins ofereçam aos
pais e/ou responsáveis de recém-nascidos, orientações e treinamento
para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de
corpo estranho e prevenção de morte súbita”; Projeto de Lei número
26/2018, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco,
que “torna obrigatória a presença de médico socorrista, enfermeiro
e pessoal devidamente capacitado, assim como a utilização de
ambulância com UTI munida de equipamentos e materiais de



           ANO  XXVIII PALMAS, QUARTA-FEIRA, 8  DE AGOSTO DE 2018           DIÁRIO DA ASSEMBLEIA                            Nº  2649  6

primeiros socorros, inclusive oxigênio e desfibrilador, nos eventos
de Corridas de Rua no Estado do Tocantins”; e Projeto de Lei número
37/2018, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco,
que “dispõe sobre a mudança de nome da Escola Estadual Getúlio
Vargas, localizada no município de Aragominas”. Na Apresentação
de Matérias, foram entregues o Projeto de Lei que recebeu o número
47/2018, de autoria do Senhor Deputado Vilmar de Oliveira; os
Requerimentos que receberam os números 420 a 435. Logo após, a
Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, solicitou a retirada do
Projeto de Lei número 37/2018, o qual foi deferido. Em seguida,
assumiu a Primeira-Secretaria o Senhor Deputado Jorge Frederico e
a Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Nilton Franco. No horário
destinado às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores
Deputados Elenil da Penha, Paulo Mourão, Eli Borges, Zé Roberto e
Wanderlei Barbosa.  Logo após, assumiu a Primeira-Secretaria o
Senhor Deputado Zé Roberto e a Segunda-Secretaria a Senhora
Deputada Valderez Castelo Branco. Na Ordem do Dia, o Senhor
Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deliberação para a
Sessão subsequente. No horário destinado às Discussões
Parlamentares, usou a tribuna o Senhor Deputado Paulo Mourão.
Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas e
vinte e sete minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora
regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada,
será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                        Presidente                      2º Secretário

Atos Administrativos
Diretoria Administrativa

EXTRATO DO CONTRATO Nº 022/2018
Em cumprimento ao que preceitua o parágrafo único do art.

61, da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, a Assembleia
Legislativa do Estado do Tocantins torna pública a celebração
do seguinte Instrumento:

CONTRATO Nº: 022/2018

PROCESSO Nº: 00196/2017

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO TOCANTINS

CONTRATADA:  FÊNIX ASSESSORIA & GESTÃO
EMPRESARIAL LTDA.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir da sua assinatura, podendo
ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos até o limite de
60 meses.

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação
de serviços de limpeza, conservação, manutenção predial,
dedetização, portaria, recepção, ascensorista, copeiragem e
garçonaria já inclusos todos os materiais de consumo necessários
para atender a demanda. Também faz parte do objeto desta
contratação o fornecimento de materiais, peças e componentes
de reposição novos, originais e de primeiro uso para manutenção
predial, quando necessário e solicitado pela contratante, com
base na Tabela SINAPI.

VALOR DO CONTRATO: O valor do contrato para cada período
de 12 (doze) meses será de R$6.460.625,04, com mensais de R$
538.385,42, assim detalhado:

Garantia Contratual: Sim. 1,5% (um e meio por cento) do valor
do contrato.

AMPARO: Pregão Presencial nº 005/2018, adjudicado na forma
da Lei nº 10.520/2002, e Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho: Dotação
Orçamentária: 01.031.1141.2183; Elemento de Despesa: 3.3.90.37.

SIGNATÁRIOS: Pelo Contratante: Deputada Luana Ribeiro; Pela
Contratada: Joseph Ribamar Madeira.

DATA DA ASSINATURA: Palmas/TO, 2 de julho de 2018.

Comissão Permanente de Licitação

TERMO DE ADJUDICAÇÃO
Processo nº: 00204/2017

Interessado: Diretoria de Área de Comunicação e Publicidade

Assunto: Contratação de serviços de clipping jornalístico para o
monitoramento diário e em tempo real de notícias veiculadas em
mídias impressa (jornais e revistas), eletrônica (emissoras de TV
e rádio) e digital (internet – sites e blogs) contendo temas de
interesse da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins.

Modalidade: Pregão Presencial

TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 007/2018

O PREGOEIRO, no uso de suas atribuições legais e tendo em
vista o disposto na Lei Federal nº 10.520/2002, CONSIDERAN-
DO que foram realizados todos os procedimentos legais e neces-
sários relativos ao processo acima identificado,

RESOLVE:

I – ADJUDICAR o objeto do certame em favor de:

PRECISA CLIPPING LTDA ME, CNPJ nº 26.481.555/0001-96, no
valor total de R$ 83.400,00 (oitenta e três mil e quatrocentos reais).

Comissão Permanente de Licitação da Assembleia
Legislativa do Estado do Tocantins, em Palmas, Capital do Esta-
do, aos 3 dias do mês de maio de 2018.

RODRIGO ASSUMPÇÃO VARGAS
Pregoeiro

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
Processo nº: 00204/2017

Interessado: Diretoria de Área de Comunicação e Publicidade

Assunto: Contratação de serviços de clipping jornalístico para o

Postos Quant. Valor Unit. Mensal em R$ Global 12 meses 
Servente de Limpeza 
Jauzeiro 
Jardineiro 
Artificie de Manutenção 
Porteiro 
Recepcionista 
Ascensorista 
Encarregado 
Supervisor 
Copeira 
Garçom 
Totais 

33 
4 
1 
3 
7 
5 
8 
2 
1 

14 
8 

86 

4.654,58 
4.654,58 
5.175,55 
6.403,02 
4.209,35 
4.215,57 
3.946,38 
4.743,43 
6.242,69 

10.824,03 
11.550,13 

 

153.601,14 
18.618,32 
5.175,55 

19.209,06 
29.465,45 
21.077,85 
31.571,04 
9.486,86 
6.242,69 

151.536,42 
92.401,04 

538.385,42 

1.843.213,68 
223.419,84 

62.106,60 
230.508,72 
353.585,40 
252.934,20 
378.852,48 
113.842,32 

74.912,28 
1.818.437,04 
1.108.812,48 
6.460.625,04 
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monitoramento diário e em tempo real de notícias veiculadas em
mídias impressa (jornais e revistas), eletrônica (emissoras de TV
e rádio) e digital (internet – sites e blogs) contendo temas de
interesse da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins.

Modalidade: Pregão Presencial

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO
PREGÃO PRESENCIAL N° 007/2018

A Presidente da Assembleia Legislativa, no uso de suas atri-
buições legais e tendo em vista o disposto na Lei Federal n°
10.520/2002, CONSIDERANDO que foram realizados todos os
procedimentos legais e necessários relativos ao processo acima
identificado, conforme julgamento do Pregoeiro,

RESOLVE:

1 – HOMOLOGAR o procedimento licitatório, realizado com
base no princípio da seleção da proposta mais vantajosa para a
Administração, por satisfazer o interesse público e observar os
demais ditames e princípios contidos na Lei n° 10.520/2002, de 17
de julho de 2002 e suas alterações posteriores em favor de:

PRECISA CLIPPING LTDA ME, CNPJ nº 26.481.555/0001-96, no
valor total de R$ 83.400,00 (oitenta e três mil e quatrocentos reais).

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, Palmas aos 11 dias do mês de junho de 2018.

Deputada LUANA RIBEIRO
Presidente

DEPUTADOS DA 8ª LEGISLATURA 
     
 Amália Santana (PT) 

Amélio Cayres (SD) 
Cleiton Cardoso (PTC) 
Eduardo do Dertins (PPS) 
Eduardo Siqueira Campos (DEM) 
Elenil da Penha (MDB) 
Eli Borges (SD) 
Jorge Frederico (MDB)  
José Bonifácio (PR) 
Júnior Evangelista (PSC) 
Luana Ribeiro (PSDB) 
Nilton Franco (MDB) 
 

 Olyntho Neto (PSDB) 
Osires Damaso (PSC) 
Paulo Mourão (PT)  
Ricardo Ayres  (PSB) 
Rocha Miranda (PHS) 
Solange Duailibe (PT) 
Stalin Bucar (PR) 
Toinho Andrade  (PHS) 
Valdemar Júnior  (MDB) 
Valderez Castelo Branco  (PP) 
Vilmar de Oliveira (SD) 
Zé Roberto Lula (PT) 

 

   


